DT.464-SV Lettrade vred med tryckplatta

Tryckplatta i teknopolymer, vred i SUPER-teknopolymer

MATERIAL

Vred i glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) SUPER-teknopolymer,
RAL 9005 (C9) svart farg eller RAL 7040 (C33) gra farg.

Tryckplatta av acetalplastbaserad (POM) teknopolymer, svart eller gra
farg, matt yta, ej monterad vid leverans.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

Vreden DT.464 har samma dimensioner som stalvreden DIN 464.

Aven fér anvandning pa ytor som inte &r i plan, tack vare tryckplattan
som gor det mojligt att klamma fast utan att 6verfora rotation till den yta
som ska klammas fast och som skydda den mot repor.

- Korrosionsbestandighet.

- Resistens mot kemiska &mnen.

- Kan aven anvandas i utomhusforhallanden med utmarkt talighet.

- Hog mekanisk hallfasthet.

- Lattviktig: fem ganger lattare an motsvarande i stal.

-\

N

A

(3]

oo ge

o

D

@
N

Exempel pa applikation

()

ELESA Original design

(S)

=l

-\
-\

e

8| 8| -t — —-—-H - o
15 ¥ =7
IS
) o < - |
7 * Komplettera med fargindex, exempel: 317611-C9 DT.464.24-M6x25-SV15-C9
I co N c33
8 RAL9005 RAL7040

19 Kod Benamning D d d1 d2 d3 | 11 12 13 50

317611-* DT.464.24-M6x25-SV15-* 24 M6 12 4.5 15 29 15 5 7.5 7

317613-* DT.464.24-M6x35-SV15-* 24 M6 12 4.5 15 39 15 5 7.5 8
317621-* DT.464.24-M6x25-SV18-* 24 M6 12 4.5 18 30.5 15 5 9 12
317623-* DT.464.24-M6x35-SV18-* 24 M6 12 4.5 18 40.5 15 5 9 13

317631-* DT.464.24-M6x25-SV21-* 24 M6 12 4.5 21 31 15 5 10 9

317633-* DT.464.24-M6x35-SV21-* 24 M6 12 4.5 21 41 15 5 10 9
317615-* DT.464.30-M8x30-SV18-* 30 M8 16 6.1 18 345 18 6 9 14
317617-* DT.464.30-M8x35-SV18-* 30 M8 16 6.1 18 39.5 18 6 9 14
317625-* DT.464.30-M8x30-SV21-* 30 M8 16 6.1 21 35 18 6 10 15
317627-* DT.464.30-M8x35-SV21-* 30 M8 16 6.1 21 40 18 6 10 15
317635-* DT.464.30-M8x30-SV25-* 30 M8 16 6.1 25 355 18 6 10.5 16

- 317637-* DT.464.30-M8x35-SV25-* 30 M8 16 6.1 25 40.5 18 6 10.5 16
§ 317645-* DT.464.30-M8x30-SV32-* 30 M8 16 6.1 32 36 18 6 1 18
Lué 317647-* DT.464.30-M8x35-SV32-* 30 M8 16 6.1 32 41 18 6 1" 18
317655-* DT.464.30-M8x30-SV40-* 30 M8 16 6.1 40 38 18 6 13 22

1 317657-* DT.464.30-M8x35-SV40-* 30 M8 16 6.1 40 43 18 6 13 23

Ele ’a 8/2025 Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



